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UITLEG SPORTKLASSE DROGE DUTCH MINI RALLY 2

rood = fout, tussen haakjes = combinatie, max. 1 fout

De lila route is de juiste grensbenadering
De rode pijltjes geven het punt van verlaten en het punt van opnemen aan

A

(E G G) barricade ontwijken via de blauwe route met een keerlus op de groene weg
B

(C1 O0PLJIJF)barricade ontwijken via blauwe route met het minste rood

D 2 K R (ommetje aan verkeerde kant)

L

(O M M O) barricade ontwijken via oranje route

(NS N)

P3

(Q N P) barricade ontwijken via groene route via keerlusje met de P

Q

(R Q P S T) barricade ontwijken via rode route (kortere route R 3 4 T bevat een rood weggedeelte)
4UYV

(5 V W Z) barricade ontwijken via oranje route met zo min mogelijk rood

Y

W (blijven grensbenaderen, dus om de W heen)

ZXHG6

(C C) (voorbij dat ‘doodlopende’ ommetje ligt een heel klein driehoekje)

(B A B) (de weg langs de grens is te rijden, vanwege een bermlijn via RC B naar RC A)
E barricade ontwijken via groene route

(D E)

F (witte wegen mag u deze keer gewoon gebruiken)

G (ommetje aan verkeerde kant)

M7

R (de weg naar dat rare viaduct heeft twee onderbroken bermlijnen)

H

P

O (gewoon onder dat brede viaduct door)

(KM L1 7 H I)barricade ontwijken met zo min mogelijk rood: oranje route met de gele keerlus en RC 7
LMNK

Q barricade ontwijken via oranje route

QR

(8 T (ondanks al die kaarttekens gewoon langs de T)

S 8) (eris licht’ aan de grens, dus langs de S)

(R Q U) barricade ontwijken via groene route (niet langs de Q maar door de grens)
9

(V X V) barricade ontwijken via blauwe route met keerlusje met X

y 4

X (via het gaatje in de grens nog het ommetje met de X)

RC X is neutraal, omdat het gaatje in de grens zo klein is dat de bermlijnen door de grens
worden afgedekt waardoor het lijkt dat de weg twee onderbroken bermlijnen heeft.
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UITLEG TOERKLASSE DROGE DUTCH MINI RALLY 2

rood = fout, tussen haakjes = combinatie, max. 1 fout

De lila route is de juiste grensbenadering
De rode pijltjes geven het punt van verlaten en het punt van opnemen aan

A

(E G G) barricade ontwijken via de groene route met een keerlus op de groene weg
B

(C 1 D) barricade ontwijken via blauwe route

(J F) I (ommetje aan verkeerde kant)

D 2 K R (ommetje aan verkeerde kant)

L

(O M M O) barricade ontwijken via oranje route

(NSN)

P3

(Q N P) barricade ontwijken via groene route via keerlusje met de P

Q

(R 3 4 T) barricade ontwijken via rode route (RQS is langer)

4U0YV

(5 X) barricade ontwijken via oranje route

Y

W (blijven grensbenaderen, dus om de W heen)

ZXH®6

(C C) (voorbij dat ‘doodlopende’ ommetje ligt een heel klein driehoekje)
(B A B) (de weg langs de grens is te rijden, vanwege een bermlijn via RC B naar RCA)
E barricade ontwijken via groene route

DE

F (witte wegen mag u deze keer gewoon gebruiken)

G (ommetje aan verkeerde kant)

M7

R (de weg naar dat rare viaduct heeft twee onderbroken bermlijnen)

H

P

O (gewoon onder dat brede viaduct door)

(K J I H 1) barricade ontwijken via oranje route met keerlusje met de H
LMNK

Q barricade ontwijken via oranje route

QR

(8 T (ondanks al die kaarttekens gewoon langs de T)

S 8) (eris’licht’ aan de grens, dus langs de S)

(R Q V) barricade ontwijken via groene route (niet langs Q maar door de grens)
9

(V X V) barricade ontwijken via blauwe route met keerlusje met X

y4

X (via het gaatje in de grens nog het ommetje met de X)

RC X is neutraal, omdat het gaatje in de grens zo klein is dat de bermlijnen door de grens
worden afgedekt waardoor het lijkt dat de weg twee onderbroken bermlijnen heeft.
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UITLEG COMFORTKLASSE DROGE DUTCH MINI RALLY 2

rood = fout, tussen haakjes = combinatie, max. 1 fout

De lila route is de juiste grensbenadering, je vond achtereenvolgens RC’s

A B

C (ommetje aan verkeerde kant)

(J F)

I (ommetje aan verkeerde kant)

D2K

R (ommetje aan verkeerde kant)

LMO

(NS N)

P3Q4UVY

W (blijven grensbenaderen, dus om de W heen)

ZXH®6

(C C) (voorbij dat ‘doodlopende’ ommetje ligt een heel klein driehoekje)
(B A B) (de weg langs de grens is te rijden, vanwege een bermlijn via RC B naar RC A)
DE

F (witte wegen mag u deze keer gewoon gebruiken)

G (ommetje aan verkeerde kant)

M 7

R (de weg naar dat rare viaduct heeft twee onderbroken bermlijnen)
HP

O (gewoon onder dat brede viaduct door)

LMNKQR

(8 T (ondanks al die kaarttekens gewoon langs de T)

S 8) (eris ‘licht’ aan de grens, dus langs de S)

9V Z

X (via het gaatje in de grens nog het ommetje met de X)

RC X is neutraal, omdat het gaatje in de grens zo klein is dat de bermlijnen door de grens
worden afgedekt waardoor het lijkt dat de weg twee onderbroken bermlijnen heeft.



